6. RAZRED MATEMATIKA
V prvem tednu pouka na daljavo ste z učenjem in delom opravili naloge, predvidene  za 1.- 4.dan. (Če ste delali po tabeli.)
V drugem tednu pa vam ostane delo, ki je v tabeli predvideno do 8. dne. 
8 dni je zato, ker imamo 4 ure pouka matematike na teden.

Spodaj, na koncu, pa prilagam nekaj nalog, da ne pozabite računati z decimalnimi števili. 

[bookmark: _GoBack]Če kaj ne znate in ne razumete, nama lahko pišete na e-mail: ntpdgr@gmail.com in marjeta.skarlovnik@gmail.com .  Napišete mi lahko tudi, kako se počutite ali če imate kakšno idejo za učenje, delo, prosti čas. Po e-mailu lahko pošljem tudi rešitve spodnjih nalog.


Od ponedeljka, 16. marca 2020, naprej imajo tudi vsi učenci brezplačen dostop do interaktivnih gradiv na portalu www.ucimte.com. Za uporabo ne bo potrebna registracija, dostop jim omogoča delo z interaktivnimi samostojnimi delovnimi zvezki, ki omogočajo preverjanje rešitev.
 
Brezplačen dostop do interaktivnih nalog za učence in učitelje na www.ucimse.com za utrjevanje znanja.
 

Verjemite vase in ostanite mirni in zdravi, 
                                                                                                   Nataša Podojsteršek
                                                                                                    Marjeta Skarlovnik













DA NE POZABIMO RAČUNATI Z DECIMALNIMI ŠTEVILI
1. IZRAČUNAJ

234,43 – 128,976 =                                                    45,9 + 9,45 =




						





						





                                      






2. Jogurt stane 79 centov. Miha je kupil 6 jogurtov v akciji in plačal 4,50 evra.
a) Koliko stane en jogurt v akciji? _________________________________________
b) Za koliko se razlikujeta ceni za en jogurt? __________________________________
c) Koliko denarja je prihranil pri nakupu jogurta v akciji? _____________________________




3. Dva svinčnika in trije zvezki stanejo 2,95€. Koliko stane zvezek, če so svinčniki po 20 centov?
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